

A VENDÉGLŐS

A BUDAPESTI SZALODÁSOK ÉS VENDÉGLŐSÖK IPARTESTÜLETÉNEK ÉS A MAGYAR SZALODÁSOK, VENDÉGLŐSÖK ÉS KORCSMÁROSOK ORSZÁGOS SZÖVETSÉGE NEK HIVATALOS KÖZLÖNYE

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV., KALVIN-TÉR 2.
TELEFON, JÓZSEF 22—70

Hirdetéseket—csakúj aláíratóknak ismert
cégektől — a kiadóhivatal veszi föl,

Megjelenik minden hónapban
háromszor: 1-én 11-én 21-én.

Egyes szám ára 2000 korona.
Negyedévre 10000 korona

A lapot az Ipartestület és az Országos
Szövetség tagjai ingyen kapják.

Csak válaszhelyeggel ellátott levelekre válaszolunk!

Az engedélyesek érdekeinek védelmére

hivatkozik az 1921. évi állami italmérési jövedékről szóló IV. törvény cikk végrehajtási utasításának 8 §-ának IV. fejezet negyedik bekezdése akkor, amikor világosan arról intézkedik, hogy a már engedéllyel ellátott üzletek közelében levő üzleti helyiségekre italmérési engedély ki ne adassék.

S mit tapasztalunk mi a gyakorlatban? Azt, hogy több vendéglős aláírásával panasz érkezik ipartestületünkhez miszerint fővárosunk területén egy és ugyanazon házban csak pár lépésre egymástól kiadott a pénzügyigazgatóság két különböző üzletre korlátlan kimérési engedélyt. Csodálkozunk kellene a pénzügyigazgatóság eme lehetetlen eljárásán, mi azonban akik már sok mindenben keresztül mentünk, s akiket annyi sérelem ért, már sajnos semmin sem tudunk csodálkozni, csak egyszerű apáthiával fogadunk mindent, mert hiszen a mult szomorú tapasztalatai azt igazolják, hogy hiába való minden törekvésünk és fáradozásunk a hatóságok csak nem akarnak megérteni bennünket. Vagy talán mi nem értjük meg a hatóságokat? Lehetséges. Jogot nem tanultunk, de olvasni mégis csak tudunk s a törvényről tudjuk, hogy azt be kell tartani s attól egy jöttával sem lehet sem jobbra, sem balra eltérni, mert aki azt megteszi mégis, az törvénybe ütköző cselekedetet követ el amiért büntetés jár. Hogyan van mégis az, hogy a pénzügyi hatóság maga jár elől a példával, nem ragaszkodik a törvény szelleméhez, sőt éppen ellenkezőleg jár el miként azt a törvény előírja.

Hangsúlyoznunk kell, hogy mi jogot nem tanultunk és azt, hogy mikor cselekszünk a törvény ellen csak akkor tudjuk meg, amikor egy pár koronás árdrágításért az elítélt szomorú tragikus hőst önmagunkban felismerni véljük. Am pénzügyigazgatóságunk megfelelő jogász matériával és segédzemélyzettel rendelkezik s mégis elköveti azt a hibát, hogy nem tekint bele a corpus iurisba akkor, amikor kiadta a szóbanforgó italmérési jogosítványt az egy és ugyanazon házban levő többszomszéd üzletnek.

Tovább már nem elmélkedjünk. Várjunk türelemmel és még nagyobb türelemmel gyűjtjük össze szép csokorba a hasonló bennünket közelebből érintő eseteket, mert fog akadni esetleg bőven és majd alkalomadtán a pénzügyminiszter ut asztalára helyezzük csokorunkat a törvénykönyvvel egyetemben hadd lássa, hogy mi tudunk olvasni. T

A m. kir. minisztérium 4600/1924. számú rendelete

az italmérési engedély-illetékeknek és szeszis italforgalmi illetékeknek felemelése tárgyában.

A m. kir. minisztérium az italmérési engedély-illetékek és szeszisital-forgalmi illetékek, valamint az ezek kezelése tekintetében a „Budapesti Közlöny” hivatalos lap június 29-én megjelent, 134 iki számában a következőket rendeli:

1. Az 1921. évi IV. t. c. 19. §-ának első bekezdésében meghatározott hét osztálynak megfelelő évi illetéktételek a korlátlan kimérőkre nézve a következők,

1. Budapesti szeszisfóváros területén: 1400, 1000, 600, 400, 200, 100 vagy 60 aranykorona;

2. a törvényhatósági joggal felruházott vagy rendezett tanácsú városokban és oly községekben, amelyek törvényhatóságnak vagy törvényszéknek székhelyei, abban az esetben, ha népességük:

a) 20,000 léleknel nagyobb: 600, 450, 300, 200, 150, 100 vagy 50 aranykorona;

b) 10,000—20,000 lélekből áll: 400, 300, 200, 150, 100, 80 vagy 40 aranykorona;

c) 10,000 léleknel kisebb: 300, 225, 150, 100, 80, 60 vagy 30 aranykorona;

3. más községekben abban az esetben, ha népességük:

a) 20,000 léleknel nagyobb: 300, 250, 150, 100, 80, 60 vagy 30 aranykorona;

b) 20,000 lélekből áll vagy ennél kisebb: 200, 150, 100, 80, 60, 40 vagy 20 aranykorona

II. A korlátozott kimérésekre és kismértékben való elárúsítókra nézve az I. alatt megállapított tételek 50%-ában, vagyis Budapest székesfőváros területén: 700, 500, 300, 200, 100, 50 vagy 30 aranykoronában stb.

III. 1. Az ekként meghatározott tételeken felül és alul illetékek kivételének a V. U. 19. §-ában felsorolt esetekben (pl. luxus üzletek vagy a fogyasztás korlátozott mérvénél fogva rendes kimérésnek nem tekinthető üzletek után stb.) önként érthetőleg a most hivatkozott §-ban meghatározott módon továbbra is helye van.

A korlátozott kimérésre szóló engedélyek után megállapítandó illetékek minden 500 lélek után:

1. Budapest székesfőváros területén legalább 300 aranykoronát;

2. a törvényhatósági joggal felruházott, vagy rendezett tanácsú városokban és oly községekben, amelyek törvényhatóságnak vagy törvényszéknek székhelyei abban az esetben ha népességük

a) 20,000 léleknel nagyobb, legalább 150 aranykoronát,

b) 10,000—20,000 lélekből áll, legalább 100 aranykoronát és

c) 10,000 léleknel kisebb legalább 30 aranykoronát;

3. más községekben abban az esetben, ha népességük:

a) 20,000 léleknel nagyobb, legalább 80 aranykoronát;

b) 10,000—20,000 lélekből áll, legalább 60 aranykoronát és

c) 10,000 léleknel kisebb, legalább 40 aranykoronát kell kitennie.

Jelen rendelet 1924. évi július hó 1-én lép életbe Budapest, 1924. évi június hó 24-én.

gróf Bethlen István s. k.
m. kir. miniszterelnök

A m. kir. kereskedelemügyi miniszter 17.154/X.—1924 számu rendelete

az állami készpénzbevételek és kiadások postai kezelése tárgyában.

Az állami készpénzbevételek és kiadások kezelése tárgyában kiadott és a „Budapesti Közlöny” f. é. május 20-iki 102. számában megjelent 5200 P. M. sz. utazítás értelmében az állami pénzek kezelését az állam-pénztárak helyett a m. kir. postatakarékpénztár és annak közvetítő szervei, a m. kir. postahivatalok végzik

A végrehajtást illetően f. é. július hó 1-től kezdődő hatállyal az alábbiakat rendelem:

Az állami hatóságok (hivatalok, intézetek) részére a befizetéseket a felek általános postatakarékpénztári befizetési lappal kötelesek eszközölni. A befizetési lapot az illetékes hatóság szolgáltatja ki a félnek, de a m. kir. adóhivatalok számláira vonatkozó befizetési la-

Vendéglősök

Beszerező Csoportja r. t.

Budapest, IV., kerület Vámház-körut 2. szám.

IGAZGATÓSÁG:
IV. VÁMHÁZ-KÖRUT 2. l.e.
ELOSZTÓ OSZTÁLY:
IV. VÁMHÁZ-KÖRUT 2. fszt.



TELEFOR:
Igazgatóság József 72-67
Elosztó osztály „ 73-26
Főpénztár „ 73-28

pok — árak megértése mellett — az illető adóhivatal kerületéhez tartozó községi elüljáróságoknál is beszerezhetők.

A befizetési lapon rajta kell lennie a számadásra kötelezett hatóság (hivatal, intézet) nevének és a csekk-számla számának. A fizetendő összeget papirkoronában kell feltüntetni, még pedig a befizetési lap „Elismervény”, „Értesítőlap”, „Könyvelési szelvény” nyomtatóit szöveget követő első sorban számmal és betűvel. Amennyiben az összeg aranykoronában is ki lenne tüntetve, ezt a pósthivatalok nem kifogásolhatják, de az átszámitást nem ellenőrzik.

A postahivatalok a papirkoronában feltüntetett összeget veszik át, ezt könyvelik és ennek átvételét is ismerik el.

Az oly befizetési lapokkal való befizetést, amelyek a fizetendő összeg papirkoronában feltüntetve nincs, a postahivatalok nem fogadják el, hanem kellő felvilágosítással a félnek visszaadni kötelesek.

A fizető felek kötelesek a befizetési lapok összes részeit: az elismervényt, az értesítő lapot és a könyvelési szelvényt megfelelően kiállítani és mind az elismervényen, mind az értesítő lapon megjelölni a beklüdtött összeg rendeltetését, valamint pontosan közölni az elszámoláshoz szükséges valamennyi adatot és fel kell jegyezni a fizetésre kötelezett pontos lakcímét is.

A befizetett összeget és ha az aranykoronában is fel van tüntetve, ezt is, valamint az összeg rendeltetését és az elszámoláshoz szükséges adatokat az elismervényen és az értesítő lapon a felek teljesen egyezően — javítás, vakarás és törés nélkül — kötelesek megjelölni. Az ennek elmulasztásából esetleg származó károk és költségek a felet terhelik.

Az elismervényen és értesítő lapon levő adatokat a felvevő postahivatal ellenőrizni köteles és ha az elismervény és értesítő lap adatai nem teljesen azonosak vagy ha a befizetési lap a fentebb említett adatokat nem tartalmazza, a postahivatal köteles a befizetési lapot feltüntetni visszautasítani.

Az elismervények és az értesítő lapok esetleg kitöltetlenül vagyis üresen maradt részeit vonallal át kell húzni.

Ha a fél a befizetési lapot megfelelően kitölti nem tudná, azt az elől említett 5200 P. M. w. utasítás értelmében a fél kívánatára — és helyette — a községi elüljáróság köteles kitölteni.

A befizetési lap első oldalán az összeg rendeltetése és a tétel- vagy úgyszámra vonatkozó közlemény nem esik külön díj alá.

A felek az állami hatóságok (hivatalok, intézetek) részére pénzt postautalvánnyal is feladhatnak vagy értékében, esetleg csomagban is küldhetnek. Ezeket is

fel kell tüntetni a feladó pontos címét és a postautalvánnyal történő befizetésnél a feladó köteles úgy a postautalvány szelvényén, mint a feladóvevényen megjelölni az összeget, annak rendeltetését és pontosan közölni az elszámoláshoz szükséges valamennyi adatot. Az ennek elmulasztásából esetleg származó károk és költségek a felet terhelik.

Budapest, 1924 június 25.

A miniszter helyett:

Demény
államtitkár

Felmenték a betegsegélyző járulékokat.

Hosszabb idő óta tárgyalások folytak a betegsegélyző és balesetbiztosítási járulékok felmentéséről.

Ezen tárgyalások eredményeképpen a hivatalos lap június 29-i számában jelent meg a 4900/1924. számú kormányrendelet, amely a következő főbb rendelkezéseket tartalmazza.

A munkaadó köteles betegség esetére biztosított alkalmazotjának valahányszor ez, vagy igényjogosult családtagja a segélyezési igénybevenni kívánja munkaadói igazolványt adni, mely igazolványt a leglelkiszeretesebben kitölteni tartozik.

Az oly munkaadók, kik az általános kereseti adóra vonatkozólag alkalmazottaikról nyilvántartás vezetésére kötelezettek, a népjóléti miniszter által felmenthetők a munkásbiztosítás szempontjából vezetett ily külön kimutatások vezetésétől.

A rendelet részletességgel ismerteti, hogy a baleset esetére biztosítottak kártalanítása bizonyos időpontokon túl milyen mérvű.

A balesetek helyszíni megvizsgálását ezután nem az elsőfokú rendőrhatalóság, hanem a felmerülő szükséghez képest az Országos Munkásbiztosító Pénztár rendeli el és saját közegei, illetve a munkásbiztosító pénztárak útján fogantatja. Az ily eljáró közegek kellő igazolással lesznek ellátva, s eljárásuknál iparhatósági közegeket megillető közhatósági jelleggel bírnak.

Ha a baleset megvizsgálása alkalmával vagy egyébként az nyer megállapítást, hogy az üzem a balesetelhárítás céljából szükséges készülék hiánya vagy óvórendszabály mellőzése miatt fokozottan veszélyes, az Országos Munkásbiztosító Pénztár az üzemtulajdonosát

a készüléknek vagy rendszabálynak záros határidő alatt való alkalmazására hívja fel. Ha az üzemtulajdonos a készülék vagy a rendszabály alkalmazását a kitűzött határidőben elmulasztja az Országos Munkásbiztosító Pénztár az üzem a veszélyesség fokához képest magasabb veszélyességi arányszám alá sorozza, amely arányszám azonban nem lehet nagyobb mint az illető üzemre a veszélyességi táblázatban megállapított osztály legmagasabb arányszámnak kétszerese.

Az Országos Munkásbiztosító Pénztár azokat a járadékban részesülő baleseti sérülteket, akiknek munkaképességszökkenése husz százalékot meg nem haladó mértékben nyert jogerős megállapítást és akiknek állapota vég-

leg kialakultnak látszik, kérésük és beleegyezésük nélkül is végkielégítheti.

A népjóléti és munkügyi miniszter e hó 3-án megjelent 93,00/1924. számú rendelete alapján intézkedik a biztosításra kötelezettek mai bérüknek megfelelő osztályokba való sorolása iránt és megállapítja így a magasabb járulékok, mint a pénztárak által nyújtandó szolgáltatásokat.

Ez a rendelet a járulékok számítását és fizetését illetőleg június hó 30-án lép hatályba, azonban a segélyezést illetőleg folyó évi július hó 27. napján nyílik meg a biztosítottak igényjogosultsága.

A felemelt járulékok és segélyezési díjak a következők:

Napikereset osztály	Napi bér osztályba sorozás	Átlagos napi bér	Munkások utáni biztosítási járék		Az egyik család utáni bizt. jár., ha keletlenül több nincs		Napi táppénz		Temetkezési segély	Terheségi és gyermeknevelési segély
			napi	heti	napi	heti	napi	heti		
I	10000 K-ig	10000	700	4200	120	720	6000	7500	300,000	10000
II	10000—20000	15000	1050	6300	180	1080	9000	11500	450,000	15000
III	20000—30000	25000	1750	10500	300	1800	15000	19000	750,000	25000
IV	30000—40000	35000	2450	14700	410	2460	21000	26500	1,050,000	35000
V	40000—50000	45000	3150	18900	530	3180	27000	34000	1,350,000	45000
VI	50000—60000	55000	3850	23100	640	3840	33000	41500	1,650,000	55000
VII	60000—70000	65000	4550	27300	760	4560	39000	49000	1,950,000	65000
VIII	70000 K-an feletti	75000	5250	31500	880	5280	45000	56500	2,250,000	75000

Hogyan számítsuk ki az alkalmazottak kereseti adóját?

A pénzügyminisztérium 95.000 számú rendeletével a szanálási törvényben kapott felhatalmazás alapján az alkalmazottak általános kereseti adóját f. évi július hó 1-től kezdődőleg aranykoronában állapítja meg.

Ezen módosításunkban tesszük közé az új aranykoronák megállapított adótételeket is, melyek az új aranykoronai, munkabérvisszatérő járadékot tartalmazó jövedelem után a

hónvontként 10 arany-

10—12	5
12—14	7
14—16	9
16—18	12
18—20	15
20—22	18
22—24	21
24—26	24
27—28	27
28—30	30
30—32	35
32—34	40
34—36	50
36—38	60
38—40	70
40—42	80
42—46	90
46—50	100

korona értéket meghalad. heti

aranykoronáig

aranyfillér

b) ha a jövedelem havonként 10 aranykorona értéket meghalad,

havi

aranykoronánál	aranyfillér
40—50	20
50—60	30
60—70	40
70—80	60
80—90	80
	aranykorona
90—100	1.—
100—110	1.20
110—120	1.40
120—130	1.60
130—140	1.80
140—150	2.—
150—160	2.40
160—170	2.80
170—180	3.20
180—190	3.60
190—200	4.—
200—220	4.50

Ez alkalommal közöljük, hogy miként történik az alkalmazottak kereseti adójának kiszámítása. Az eljárás a következő:

Az alkalmazott heti, illetve havi fizetését el kell osztani a hivatlosan megállapított aranykorona szorzókulccsal, tehát: július folyamán 17,600-al. Így megkapjuk, hogy a heti, illetve havi fizetés mennyi aranykoronának felel meg s ezután a skálából megállapítjuk, hogy ezen aranykorona fizetésnek milyen adótétel felel meg.

Ezen adótételt újból megszorozzuk az aranykorona szorzókulccsal s az így keppott összeg fizetendő be papirkoronákban kereseti adóként.

Például ha egy alkalmazott heti keresete 560,000 korona ezen összeget elosztjuk a 17,600-as szorzókulccsal megkapjuk a munkás keresetét aranykoronában, ami jelen esetben 31-nek felel meg. A „heti“ skála szerint ezután 35 aranyfillér kereseti adót kell fizetni, ami megszorozva a 17,600-as szorzókulccsal 6160 papirkorona heti általános kereseti adónak felel meg. Ezt kell az illetményjegyzékben feltüntetni és a hónap 15-éig a többi alkalmazott hasonlóképpen kiszámított kereseti adójával együtt befizetni.

Parafadagok kénlap és borderítószerek

valamint az összes pincegazdasági cikkek legújányosabb bevásárlási forrása

Nagy Ignác

Budapest, VII., Károly-körút 9. Tel.: József 115-15

H I R E K

Vendéglősvacsorák. A vendéglősök vacsorái minden alkalommal pénteken este 8 órákor a következő helyeken lesznek: 1924 július 18-án *Kutassy* Lajos vendéglőjében (VI., Állatkerti belső vendéglő), augusztus 1-én *Hoffmann* János vendéglőjében (I., Pálya-u. 3), csütörtökön augusztus 14-én (a 15-ikére, pénteki napra eső ünnep miatt) *Waltz* György vendéglőjében (VII., Aréna-ut 106), augusztus 29-én *Wrabetz* Gusztáv vendéglőjében (X., Népliget).

A vacsorákra ne felejtszünk elmenni.

A Gundel János és id. Kommer Ferenc emlékére ápoló asztaltársaság minden pénteken délelőtt 11 órákor összejövetelt tart az alábbi helyeken:

július 11-én

Wrabetz Gusztáv Népliget, július 25-én *Kodra* Károly I. Krisztina-tér 9. Aug. 8. *Appl* János I. Lágymányosi-u. 3. Aug. 22. *Róna* Gyula Fiume szálló.

A Jóbarátok uszonnái. A vendéglősök *Jóbarátok* tagrétekezzel egybekötött uszonnájukat a következő helyeken tartják meg, minden szerdán délután 5 órákor.

Július 16-án *Antics* Miklós vendéglőjében (VII., Rottenbiller-u. 5-b.) Július 23-án *Nagy* Zsigmond vendéglőjében (IV., Soroksári-út 35) július 30-án *Wrabetz* Gusztáv vendéglőjében (X. Népliget Városi nagyvendéglő), augusztus 6-án *Gundel* Károly vendéglőjében (VI., Állatkerti-ut 2), augusztus 13-án *Petrakovich* József vendéglőjében (IV., Bástya-u. 17), augusztus 27-én *Herzian* Mór vendéglőjében (IX., Soroksári-ut 60).

A jóbarátok uszonnáján szívesen látjuk az új kartársakat is.

Mohos Ferenc kartársunk jubileuma. A X kerületi vendéglőskartársak július 3-án csütörtökön este szép ünnepséget rendeztek Mohos Ferenc kartársuk részére a kerület népligeti nagyvendéglőben azon alkalomból, hogy önzetlen és becsületes munkálkodásával 40 éve gyakorolja a vendéglőspart.

A lélekemelő ünnepségen ipartestületünk képviselőiben *Keszey* Vince elnök és *Walter* Károly főtitkár vett részt, jelen voltak továbbá Dr. Vaniczek Béla papápelbáncos a X. kerületi eljárárság és rendőrség vezetői, a „Jóbarátok“ asztaltársasága és a kartársak közül mintegy százan.

Az első fogás után a „Törökves“ dalárda elénekelt a „Hiszkegy“-et majd *Wrabetz* Gusztáv köszöntötte az ünnepeltet meleg szavakkal. A X. kerületi kartársak nevében egy díszes emlékiratot, valamint egy művészi kivitelű hordót és fertályt nyújtva át az ünnepeltnek a kartársak szeretete jeléül. Az ipartestület nevében *Walter* Károly főtitkár üdvözölte az ünnepeltet. Szóllottak még az ünnepelthez dr. Török rendőrőfőtanácsos a rendőrség, dr. Horváth a kerületi eljárárság és Orbán Zoltán a „Jóbarátok“ asztaltársasága nevében, mindannyian egy-egy jótulajdonoságáról emlékezve meg a szorgalmas és kiváló szakem-

bernek. A kedélyes társaság a késő esti órákig maradt együtt.

Visszaélés egyik pénzügyőri biztos nevével.
Solymosi Jenő pénzügyőri főbiztostól az I. kerület m. kir. pénzügyőri biztosi kerület vezetőjétől értesítést kapott szerkesztőségünk, hogy nevében illetéktelen egyének egy ő általa kiadandó szakkönyvre gyűjtést és előfizetéseket vesznek fel. Figyelmeztetjük tagjainkat, hogyha valaki náluk ilyen céllal megjelenik adják át mint szélhámost a legközelebbi rendőrszemlének.

Eljegyzés. Hosszú Rezső vendéglős, ipartestületünk tagjának bájós leányát Mancit eljegyezte Grówald Ernő. Sok szerencsét kívánunk az ifjú párnak.

Pályázat. Pályázatot hirdet az Asztalosipartestület VIII. Bérkocsis-u. 12. házában épített új otthona vendéglőjére és büféjére. A helységek déli 12 óráig megtekinthetők. Felvilágosítást a testület titkára nyújt. Határidő július 26.

A fogyasztási adókat és az 1924 július 5-ike után elkövetett jövedéki kihágások és szabéllyellenességek pénzbüntetését a 102100/924 P. M. sz. rendelet alapján aranykorona értékben kell megfizetni július 6-ától kezdődően. A rendelet megemlíti még, hogy az 1919 évtől kezdve a jelen rendelet életbelépéséig hatálybalépett törvényekben és rendeletekben megállapított pénzbüntetés összegeket pedig (1/10) egytizedre leszállították és ezen egytized részt kell aranykorona értékűnek tekinteni s mint ilyen kell pénzbüntetés gyanánt alkalmazni.

Módosították a betegségi biztosítási rendeletet A m. kir. népjóléti és munkügyi miniszter 93950/924 sz. rendeletével olyképp módosította a július 3-án megjelent 4900/924 sz. rendeletét, hogy a munkaadó az után a betegségi biztosításra kötelezett alkalmazottja után, akinek munkaviszonya 1924 évi június hó 30. napján vagy ezt követőleg legkésőbb 1924. évi július hó 4. napján szűnt meg, a betegségi biztosítási járulékat a megjelölt napokra a 43000/924. N. M. M. számú rendelettel megállapított mértékben tartozik fizetni.

Adományok. Zeidler Antal vendéglős, ipartestületünk tagja 150.000 koronát adományozott a „Vendéglősök Otthona” alap javára

Vitéz Miskolczy Károly vendéglős, ipartestületünk tagja 50.000 koronát adományozott a „Vendéglősök Otthona” alap javára. Fogadják nemes adományokért az elnökség legnhátasabb köszönetét.

Kitüntető elismerés. A kormányzó úr Ófömlétsége a tisztelőknek előterjesztésére Aich Györgynek, a Dréhe, Antal Serfőzdi R. T. vezérigazgatójának közhasznu érdemes tevékenysége elismerésül a magyar királyi kormányfőtanácsosi címet adományozta. Tiszta szívvel gratulálunk a megérdemelt kitüntetéshez.

Vitézzé avatott vendéglős Miskolczy József Károly vendéglőskartársunkat a vitézi szék a legutóbbi vitézi avatáskor nagy ünnepek keretében vitézzé avatta. Ószinte örömmel emlékezünk meg derék kartársunk megérdemelt kitüntetéséről.

Az aranykorona értéke július hónapban. A pénzügyminiszter június hó 29-én 94,944. szám alatt rendeletet adott ki, melynek értelmében az aranykorona értékben fizetendő adókra, letételekre, általában minden aranykorona értékben fizetendő közszolgáltatásra, a m. kir. államasvatatok díjszabásán alapuló bevételekre, ház- bérekre, a köztisztviselők fizetésének kiszámítására stb. stb. egy aranykoronának papirkoronára való átszámítási értékét f. évi július havára 17,600 papirkoronában állapítja meg.

Tanoncszerződés és szabadítási, továbbá vizsgadják A m. kir. kereskedelemügyi miniszter 5844—924. sz. rendelete alapján július 1-től a következő ipardíjak szedhetők: tanoncszeizodésli díj 6000 korona, szabadítási díj. 12.000 korona, segédvizsga díj 40.000 korona segédlevélkiállítási díj 8000 korona, ehez még hozzászáa mitandó kütiön a munkakönyv és bélyeg díja. Mestervizsga díja 60.000 korona. A vizsgáztató bizottsági tagok részére díj nem szedhető. Azonban, ha valamelyik vizsgáztató, bizottsági tag a vizsgálaton nem jelenik meg és elmaradását nem igazolja, 10.000 korona büntetést fizet.

Július 1-én megszűnt az árvizsgáló bizottság. A kormány a Budapesti Közlöny hivatalos lapban megjelent 4850/1924 sz. rendeletével az Országos Központi Árvizsgáló Bizottságot és a törvényhatósági árvizsgáló bizottságokat július elsején megszüntette. Az errevonatkozó rendeletben a kormány intézkedik az árdrágító visszaélések esetében követendő eljárásról, felsorolja azokat a rendeleteket, amelyek az árvizsgálóbizottságok megszüntetése következtében hatályukat veszítik.

Ankét a kereskedelmi miniszteriumban az ipardíjak aranykoronában való megalla-

Vendéglői és kávéházi	berendezéseket vesz és elad HEXNER JÓZSEF Budapest, VII. Király-u. 25
Telefon József 1-9-02. Allandán raktáron evészerzőzők, asztalok, székek, biliárdasztalok, üveg-porcellán- és ezüsttárgyak a legolcsóbb árakon 399.	
BORPIRCE	KÖBÁNYÁN, ászokfakkal vagy a nélkül azonnal átvehető. Érdelkődni lehet:
MOHOS Ferenc vendéglősnél X, Hungária-kőrut. 289.	

Részletre és kölcsön nyári vendéglősknek üveget, porcellánt
Telefon: József 134—69.
KADÁR MIKLÓS VIII, BÉRKOCIS-UTCA 41.

piására. A kereskedelmi miniszteriumban az elmúlt héten értekezlet volt az ipardíjak aranykoronában való megállapítására. Az érdekeltek, melyek a tanácskozáson résztvettek, megtették javaslataikat. A miniszter még nem döntött a kérdésben.

Bélyegilleték az adófellebbezésekre. Alami adókra és illetékekre vonatkozó törvények alapján kiszabott pénzbüntetések, pénzbírsá-

gok, felemelt illetékek és adók méltányosságból való elengedését vagy mérséklését kérő beadványok illetéke 50,000 K. Ha az ilyen kérvény értékpapírforgalmi adó bírságra vonatkozik, 100,000 K illeték alá esik.

Felelős szerk.: ABA SÁNDOR — Kiadó: Walter Károly

BÁRD-NYOMDA, MIKSA-UTCA 17. SZÁM.

Felelősvezető BÁRD J.

SZENT ISTVÁN PORTER SÖR

A POLGÁRI
SERFŐZDE **Páratlan különlegessége**

Vendéglősök és kávéosok figyelmébe!

Erős és izléses kivitelű székeket első forrásból ajánl
BUDAPEST, X., Kőbányai-ut 39. **Jauer Nik István székgyára** TELEFON: J. 46—43.
RENDRIVÜL OLGÓS ÁRAK!

Székelly Mihály részvénytársaság

Központi iroda és városi pincészet: BUDAPEST VII., Rottenbiller-u. 35. Tel. J. 112-81
Központi pincészet: Budafok, Dunasor 6. Tel. 84. Fióktelepek és érdekeltségek: **GYÖNGYÖS, WIEN, POZSONY, PRÁGA**

**PÜSPÖKI URADALMI
BÉRPINCE R.-T. VÁCZ
KÖZPONTI IRODA: BUDAPEST.**

Magyar palackbor
különlegességek

IV. Városház-utca 4.
Telefon: 134—90. és 19—40
Fővárosi lerakat VIII., VIG-UTCA 3
Telefon: József. 9—72.

Egyesült szalámi 40 %-kal olcsóbb, pótolja a **TALI SZALÁMIT** EGYESÜLT SZALÁMI GYÁR

Budapest, VII., Holló-ucca 11. TELEFON: Jozsef 123—67.

**VINOVERA
BORGAZDASÁG**



Városi pincészet és iroda:
VII., ERZSÉBET-KÖRÜT és DOB-UTCA SAROK
(Bejárat Dob-utca 63) ☒ TELEFON: József. 90—68.

HARMATVIZ

Törvényesen védve :: Megrendelhető mindenütt

Budapest székesfőváros ásvényviz üzeme I. ker.
Gellért rakpart. I. A székesfőváros saját kezelésében 1-6.
A Hungária-lithiumos gyógyforrás szénásvával teltett ásvényvíze. Telefon: József 112-59

PASTEURIT R.-T.

pincegazdászati cikkek szaküzlete
Tömlők, Szivattyúk, Borderítő és kezelési anyagok,
Asbest Szűrők, Dugók stb.
Budapest, VI., Velszterdör 48.

Holly Ede és Tsa r.-t.

kénlapgyár
közönséges és Asbest-kénlap,
kénpor, rézkénpor.
Telefon 166—24.

Örkényi saját termésű faj-
borainak felszállítottuk
FARKAS ALADÁR szállítóirokos **VIII. Orfós-u. 1**

HIRSCHFELD DÁNIEL és FIA bornygyereskedők
BUDAPEST, VII., Dohány-u. 71. bejárát Szérvetség-u. b6.
Borpinccék: KISKÖRÖS, és BUDAFOK. Telefon: J.21-43

Szűrők javítása FRANK és BERGER
Budapest, VIII.,
Bezerédi-utca 3
424 TELEFON: József 74-05

Kékfűtő ásványvíz legkellemebbé itóttal legkelleme-
borral, pezsgővel a legjobb. Központi iroda: Budapest,
Telefon: 191-78. Berlini-ter 9.

Hirmann Ferenc Budapest, VII.,
Ismárgyár Csányi-utca 7-9

Raktárról szállít: 382
Sörkimézőkészülékeket és ezek alkatrészeit,
sör- és borszivatlyúkat, pincegazdászati cikkeket stb.

VENDEGLŐSÖK SZÉNSZÁLLÍTÓJA!

FUTÓ GYULA RÉSZVÉNYTÁRSASÁG V., Szabadság-tér 7.
(Nagykorona-ucca sarok) Telefon 80-02 és 185-46
Kizárólag válogatott szenet szállít.

Hordókat és mindenmü kádár-
munkákat készítenek és javi-
tik helyben és vidéken.
ANGER Antal kádármester.
BUDAPEST, VII., Klauzál-tér 4
TELEFON: József: 136-01.

Herceg Windischgrätz Lajos borpinccészeti és Tokaj Bor-
Tár. Részvénytársaság termékei
és ÁROSPÁLYAK - TOKAJ, BUDAFOK
Közponilroda: Bpest, I. J., Váci-u. 27-38 telefon: 50-20.

Kartáraink figyelmébe ajánlja
FISCHER ZSIGMÓD Budapest VIII.,
Villany- és gázóra berendezést mináltsilődé- MADÁCH-U. 27
fő! Készít mindenmü elismert j ő s á g u Telefon: J.25-06
péksüteményeket. Megrendeléseket lelkiismeretesen eszközöl.



PÉNZTÁRIVEK kiadott ételek és italok
jegyzésére, amelyek alapján a forgalmi adót,
valamint a fényüzési adót is le lehet róni,
a Vendéglősök Beszerző Csoport R. T. üz-
lethelyiségében (IV., Vámház-közut 2) kap-
hatók.

Stern Testvérek és Tsa

Budapest, VII. Dohány-u. 94.
Készít: összecukható és fix kerti asztalt és
szeket, nyugágyakat és gyermekkoszt.

Mengasszonyok első utca SZALAI paplankirály-
hoz legyen. SPECIÁLIS PALANÓZLET!
VII. KERTÉSZ-UTCA 35. *Cimre ügyelni!*

Szőnyegek mindenféle kezelése és megóvása
kőveházak, vendéglők portmentesítése
MÉDER és HUSZÁR Vacuum-vállalatánál, Budapest, VII. ter.
Nagydiófa utca 22. Telefon József 128-80

FLEISCHACKER Bor nagykereskedők.
Telefon: 144-44.
Ferenc és Társa VIII. BAROSS-UTCA 131 SZÁM.
Ajánlja uradalni termései faborait előnyös feltételek mellett!

Az „Oceán” Magy. Konzervgyár és Keresk. r. t.
Budapest-Dunakeszi
Njálja legjobb minőségű marinált füstölt és sós hering-
jeit, olajos szardiniát és lazacot. Ambrózia-
mustár, gyümölcs- és főzelék konzerveit.

Első magyar részvény serfőzde BUDAPEST KÖBÁRYA

Gyártelep: X. Külső Jászberényi ut 7-11.

Hordósör rendelés: József 56-36 60-32 66-38. :: Palacksör rendelés: József 95-83.

Városi iroda: VIII., Eszterházy-utca 6. sz.

Hordósör rendelés: József 4-29 :: Palacksör rendelés: József 34-01.

